

ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ 18-01-2020

ΑΠΟ
ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΟΙΝ.ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΜΜ.ΧΑΡΧΑΛΑΚΗ
Τηλ.: 6972102802
Fax.: 27360 33471
e-mail.: zarxalakis@gmail.com

ΠΡΟΣ
ΕΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΙΩΝ
<< Ο ΑΓΙΟΣ ΜΥΡΩΝ >>
ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 99-101 185 32 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
Τηλ./Fax.: 210 4120 596
E-mail.: antikythirioi@gmail.com
κοιν.: geokon@otenet.gr
<https://www.antikythira-enosi.gr>

ΘΕΜΑ .:ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΙΣ 19-01-2020.

Αγαπητοί μου συμπατριώτες και συμπατριώτισσες, αξιότιμοι προσκεκλημένοι.

Με την χαρά, την υπερηφάνεια και την αίσθηση ευθύνης που μου δίνει η θέση του Προέδρου του Νησιού μας, συμμετέχω, έστω και από μακριά, στην σημερινή γιορταστική μας συγκέντρωση και εύχομαι από τα βάθη της καρδιάς μου υγεία και ευτυχία σε όλους σας, μαζί με τους λιγοστούς μόνιμους κατοίκους μας. Υπηρεσιακοί λόγοι και όχι λόγοι καιρού, δεν μου επέτρεψαν να είμαι σήμερα μαζί σας, καθώς γνωρίζετε ότι εργάζομαι μόνιμα στο νησί αρκετά χρόνια τώρα. Δεσμεύομαι όμως ότι στον ετήσιο χωρό της Ενώσεως θα ειμαι μαζί σας.

Διαισθάνομαι, ότι το Νησί μας αλλάζει «εποχή» και αναβαθμίζεται. Αν το προσέξουμε μπορεί να γίνει ένας μικρός Παράδεισος.

Ήδη και προ πολλού είναι παγκόσμια γνωστό λόγω των ενάλιων ανασκαφών και του Μηχανισμού που βρέθηκε. Οι Φυσοδίφες και οι Αρχαιολόγοι το γνωρίζουν χάρη στην Ορνιθολογική Εταιρεία που εδρεύει στο Νησί και χάρη στις Χερσαίες ανασκαφές, που έχουν δείξει, ότι το νησί ήταν από την αρχαιότητα Πανελλαδικά γνωστός τόπος λατρείας. Τώρα γίνεται ευρύτατα γνωστό και για την μελέτη της Κλιματικής Αλλαγής, κάτι που αφορά και ενδιαφέρει τους πάντες.

Ξαναάνοιξε το Δημοτικό Σχολείο μας και εξοπλίσθηκε με υπερπλήρη και σύγχρονο εξοπλισμό από τον Δήμο Καλλιθέας και την Συνένωση Ελλήνων Εφοπλιστών. Την εκπαίδευση που έχουν τα τρία παιδιά στο Σχολείο αυτό, θα την ζήλευαν πολλά μεγάλα Σχολεία της Αθήνας. Βέβαια, δεν ξέρουμε τί θα γίνει από του χρόνου, όταν η οικογένεια των τριών παιδιών αναγκασθεί να πάει σε πόλη που έχει Γυμνάσιο.

Υπάρχουν βέβαια βασικές ανάγκες, οι οποίες δεν έχουν καλυφθεί εδώ και πολλά χρόνια. Ήδη, μερικές από αυτές –όπως είναι η αποπεράτωση του σκουπιδοτόπου- θα καλυφθούν εφέτος. Για τις υπόλοιπες, μικρές και μεγάλες, που είναι μέχρι σήμερα γνωστές, έχουμε κάνει αίτημα στον Δήμο μας να τις εντάξει στον Προϋπολογισμό του όταν τούτο θα του είναι δυνατόν.

Μπορείτε να δείτε με λεπτομέρεια στον ιστότοπο της Ένωσής μας τί έχει προβλεφθεί από τον Δήμο για εφέτος και τί έχει ζητηθεί επί πλέον από εμάς.

Το βασικώτατο και μεγάλο πρόβλημα της μείωσης του πληθυσμού του νησιού μας παραμένει και δεν γνωρίζουμε τί ακριβώς γίνεται με τις λίγες πολύτεκνες Ελληνορθόδοξες οικογένειες που έχουν επιλεγεί για να κατοικήσουν στα προκατασκευασμένα σπίτια που χρηματοδοτεί η Τράπεζα και να δραστηριοποιηθούν στα χωράφια που έχει παραχωρήσει η Μητρόπολή μας. Ελπίζουμε να πάνε όλα καλά και να οικονομήσει ο Θεός να έρθουν οι οικογένειες αυτές πρίν φύγουν οι τωρινοί μαθητές του Σχολείου μας.

Η αγαστή συνεργασία όλων μας είναι ακρογωνιαίος λίθος και βασικός στόχος για την πρόοδο και ευημερία του τόπου μας.

Οι δυσκολίες ζωτικής σημασίας που συνεχίζουν να υπάρχουν, ας είναι το εφελτήριο για την προώθηση της συνένωσης και ενεργοποίησης των απανταχού Αντικυθηρίων για την από κοινού προσπάθεια αντιμετώπισής τους.

Σας εύχομαι ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ και με αγάπη σας καλώ και παρακαλώ όλους σας να ενεργοποιηθείτε, όπου καθένας σας μπορεί, για το καλό του τόπου μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟΙΝ.ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ



ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜ.ΧΑΡΧΑΛΑΚΗΣ